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Unsere weiteren Produkte befi nden

sich in den Spezial-Katalogen:

Nos autres gammes de produits sont 

consultables dans les catalogues à thème :

I nostri altri prodotti sono

nei cataloghi speciali:
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Li-Ion 3.7 V (2200 mAh)

1 SMD LED
15-20 LUX (1m)

20-30 lm

180°

180°

6 mm

Art. 32000AL

USB

2.5-3 h

10 LED

12 h

1 LED

3.5-4.5 h

Art.

32018 10 SMD LED / 1 SMD LED

Art. 32000DL

Optional
12-24 V    5V 1A 

USB

L 372.5 mm

10 SMD LED
90-110 LUX (1m)

260-300 lm

110°

100-240 V  
50/60 Hz    0.2A

USB

3 W 10 + 1 SMD LED wiederaufl adbare 
Akku-Handlampe
- extrem schmal zum Ausleuchten an schwer zugänglichen Stellen
- 10 seitliche SMD LED mit speziell starkem Licht
- 1 zusätzliche SMD LED im Lampenkopf
- 2-seitig stufenlos um 180° schwenkbar / 180° drehbar
- im Fuss eingebauter starker Magnet
- gummibeschichtetes, griffi ges Gehäuse
- stabile, schlagfeste Ausführung, Kopfgehäuse aus Aluminium
- automatische Abschalt- und Überladungsschutz-Funktion
- inklusive Netzladegerät mit Mini-USB-Anschluss

Lampe accu rechargeable à 10 + 1 LEDS 3 W 
- très étroite pour éclairer les endroits diffi ciles à atteindre                       
- éclairage latéral 10 SMD LEDS à intensité lumineuse  
 puissante 
- 1 LED additionnelle au niveau de la tête
- pivotante à 180° / inclinaison modulable jusqu‘à 180°
- support magnétique puissant intégré dans la base du manche
- revêtement caoutchouc optimisant la prise en main
- conception robuste et résistant aux chocs, tête en aluminium
- arrêt automatique avec protection contre la surcharge
- inclus chargeur secteur avec prise mini-USB

Lampada ricaricabile a 3 W 10 + 1 SMD LED
- testa estramente sottile per illuminare posti diffi cili da raggiungere
- 10 SMD LED laterali ad una forte luminosità
- 1 ulteriore SMD LED nella testa 
- testa piegevole a 180° e rotante a 180°
- base con potente supporto magnetico incorporato
- impugnatura ergonomica rivestita in gomma per un miglior grip
- stabile, rivestimento in esecuzione antiurto, in alluminio
- disinserimento e protezione di sovraccarico automatico
- alimentatore ed attacco mini-USB incluso
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1 SMD LED
60-70 LUX (1m)

30-40 lm

Art.

32019 5 + 1 SMD LED

180°

120° 360°

70°

Li-Ion 3.7 V (2000 mAh)

Art. 32000DL

Optional
12-24 V

5 SMD LED
70-90 LUX (1m)

150-180 lm

3-4 h -5°C- 40°C
3-3.5 h

5 SMD LED

constant
12 h

1 SMD LED

constant

L 285 mm, Ø 40 mm 

100-240 V  
50/60 Hz    0.2A

Art. 32000AL

USB

5 + 1 SMD LED wiederaufl adbare Akku- 
Handlampe
- 2-seitig stufenlos um 120° schwenkbar / 180° drehbar
- 5 seitliche SMD LED, äusserst lichtstark dank spezieller 

 Verspiegelung
- 1 zusätzliche SMD LED im Lampenkopf
- LED-Lebensdauer 50'000 Std.
- einfache Bedienung aller Funktionen mit nur einem Schalter
- dreh- und klappbarer Haken am Kopf
- im Fuss eingebauter starker Magnet
- gummibeschichtetes, griffi ges Gehäuse
- inklusive Netzladegerät mit Mini-USB-Anschluß

Lampe accu rechargeable à LED 5 + 1 SMD LED
- pivotante à 180° / inclinaison modulable jusqu'à 120°
- éclairage latéral 5 LEDS SMD surpuissant grâce à un réfl ecteur 

à effet miroir
- 1 LED SMD additionnelle au niveau de la tête
- durée de vie d'une LED : 50 000 heures
- facile d’utilisation : toutes les fonctions sont regroupées sur le 

même bouton de commande
- crochet pivotant et repliable au niveau de la tête
- support magnétique intégré dans la base du manche
- revêtement caoutchouc optimisant la prise en main
- inclus chargeur secteur avec prise mini-USB

Lampada ricaricabile a 5 + 1 SMD LED
- testa piegevole a 120° e rotante a 180°
- 5 SMD LED laterali ad alta luminosità grazie al speciale schermo 

rifl ettente
- 1 SMD LED supplementare nella testa della lampada
- durata LED: 50'000 ore
- facile da maneggiare, tutte le opzioni in un solo bottone
- gancio rotante ed inclinabile
- base con potente supporto magnetico incorporato
- impugnatura ergonomica rivestita in gomma per un miglior grip
- alimentatore ed attacco mini-USB incluso
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Li-Ion 3.7 V (4000 mAh)

Art.

32022 3 W COB LED

12-24 V100-240 V
 50/60 Hz

Art. 32022AL Art. 32017DL

3.5-4.5 h
4.5-5 h
constant

360°

180°

120°

L 285 mm, Ø 40 mm 

3 W COB LED wiederaufl adbare 
Akku-Handlampe
- 2-seitig stufenlos um 120° schwenkbar / 180° drehbar
- 3 W COB speziell starke Lichtstrang-LED zum optimalen 
 Ausleuchten, Volumen 4 × stärker als eine 13 W 
 Fluoreszenz-Lampe
- Licht weitwinklig gestreut 120°
- Lebensdauer COB-LED: 50'000 Std.
- dreh- und klappbarer Haken im Kopf
- im Fuss eingebauter starker Magnet
- gummibeschichtetes, griffi ges Gehäuse
- inklusive Netzladegerät und Auto-/LKW-Ladeadapter 12-24 V

Lampe accu rechargeable à LED COB 3 W 
- pivotante à 180° / inclinaison modulable jusqu‘à 120°
- éclairage optimal grâce à une intensité lumineuse surpuissante
 COB 3 W, 4 × supérieure à une lampe fl uorescente 13 W
- luminosité grand angle de 120°
- durée de vie de LED COB : 50'000 heures
- crochet pivotant et repliable au niveau de la tête
- support magnétique puissant intégré dans la base du manche
- revêtement caoutchouc optimisant la prise en main
- livrée avec chargeur secteur et allume-cigare 12-24 V

Lampada a 3 W COB LED ricaricabile
- testa piegevole a 120° e rotante a 180°
- alta luminosità grazie a LED COB 3 W con fascio di luce 4 volte
 più intenso di una tradizionale lampada fl uorescente di 13 W
- grande diffusione luce di 120°
- durata COB LED: 50'000 ore
- gancio rotante ed inclinabile
- base con potente supporto magnetico incorporato
- impugnatura ergonomica rivestita in gomma per un miglior grip
- alimentatore ed adattatore per auto e camion da 12-24 V incluso

Licht weitwinklig gestreut

Luminosité grand angle

Luminosità a grandangolo

3 W COB LED
80-100 LUX (1m)

170-200 lm
Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo
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1 W LED
80 lm

Art.

32032 2 W COB LED / 1 W LED

Li-Ion 3.7 V (2000 mAh)

120°

1 W

2 W COB
120-240 V  

5 V 1.0 A

Micro-USB

180°
360°

90° 90°

190 × 56 × 29 mm

Art.

32032LS 122 × 85 × 85 mm

3.5 h

1 W LED

3 h -10°C – 40°C

180° 180°

Kompakte, wiederaufl adbare LED-Akku-
Handlampe 2 W COB LED + 1 W LED
- 2-seitig stufenlos um 180° schwenkbar
- 2 W COB speziell starke Lichtstrang-LED mit breitem Winkel 
 120° zum optimalen Ausleuchten
- Li-Ion-Batterie 3.7 V (2000 mAh)
- dreh- und klappbarer Haken im Kopf
- 2 starke, eingebaute Magnete, auf der Rück- und Unterseite
- gummibeschichtetes, griffi ges Gehäuse
- kabellos für den praktischen Einsatz
- inklusive Netzladegerät und USB-Ladekabel

Lampe LED accu rechargeable et compacte
COB LED 2 W + LED 1 W
- inclinaison modulable jusqu’à 180°
- diffusion optimale de la lumière grâce à une intensité lumineuse  
 surpuissante COB 2 W un angle large d’éclairage de 120°
- batterie Li-Ion 3.7 V (2000 mAh)
- crochet pivotant et repliable au niveau de la tête
- aimants puissants intégrés dans le dos et dans le base du manche
- revêtement caoutchouc optimisant la prise en main
- sans fi l, pour une utilisation plus aisée
- livrée avec chargeur secteur et câble USB

Lampada LED ricaricabile e compatta
2 W COB LED + 1 W LED
- testa piegevole a 180°
- alta luminosità grazie al COB LED da 2 W con diffusione luce 
 di 120°
- batteria Li-Ion 3.7 V (2000 mAh)
- gancio rotante a 360° ed inclinabile
- 2 potenti supporti magnetici incorporati nella base e nella parte 
 posteriore
- impugnatura ergonomica rivestita in gomma per un miglior grip
- senza fi li per la massima praticità d‘uso
- alimentatore e cavo USB inclusi

Zubehör zu 
32032 und 32033

Accessoires pour
32032 et 32033

Accessori per
32032 e 32033

Ladestation zu LED Handlampe 
mit Wand-Fixierungssystem und Magnetfuss zur Fixierung und 
Stationierung der Leuchte.

Chargeur stationnaire pour lampe LED
avec système d‘accroche pour fi xation murale et base magnétique.

Supporto ricarica per lampada LED
con sistema di fi ssaggio per pareti e base magnetica per una 
migliore stabilità. 

2 W COB LED
260-300 lm

Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo
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CR2032
incl. 2x

CR2032
incl. 2x

Art.

32060 5 LED

Art.

32060
90110

5 LED

1

2

3

1

2

3

 
83 × 50 × 20 mm

 
60 × 35 × 10 mm

5 LED

5 LED

Art.

90177 3 LED

3 LED

Baseball-Mützenlicht 
mit 5 LED und Blink-Funktion

Lampe pour casquette 
à 5 LEDS, avec fonction clignotante

Torcia per cappellino
a 5 LED e con funzione fl ash

Baseball-Mützenlicht
mit 5 LED, Blink-Funktion und Baseball-Mütze 

Lampe pour casquette
à 5 LEDS, avec fonction clignotante et casquette

Torcia per cappellino
a 5 LED, con funzione fl ash e cappellino

Solar-Batterie-Taschenlampe 
mit 3 LED und Schlüsselring

Lampe à batterie solaire 
à 3 LED et porte-clés

Torcia a batteria solare 
a 3 LED e portachiavi
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SEL9

...für jeden Bereich das richtige Licht!

...pour chaque domaine la bonne lumière !

...per ogni settore la luce esatta!
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180°

Art.

32005 8 SMD LED / 1 POWER LED

Li-Ion 3.7 V (2000 mAh)

120°

360°

244 × 55 × 45 mm

100%

3 h

8 SMD LED

6 h

1 SMD LED

4 h -10°C – 60°CIP54

8 SMD LED
100 LUX (1m)

220 lm

1 W POWER LED
420 LUX (1m)

70 lm

Art. 32021AL

100-240 V
50/60 Hz

8 SMD + 1 Power-LED wiederaufl adbare 
Werkstatt-Handlampe
Starke, 120° breite Leuchtkraft dank 8 seitlichen SMD-LED. 
1 W Power-LED auf der Kopfseite. Kompaktes, ergonomisches, 
gummibeschichtetes Antischock-Gehäuse. Integrierter Haken und 
starker Magnet auf der Rückseite. Bis zu 3 Stunden Betriebszeit 
mit den 8 SMD-LED oder 6 Stunden mit der 1 W Power-LED.

Lampe d'atelier rechargeable 
à 8 SMD + 1 Power LED
Puissante, elle éclaire à 120° grâce à ses 8 LEDS-SMD latérales 
+ 1 LED 1 W sur la tête. Compacte, ergonomique, revêtement 
caoutchouc anti-chocs. Crochet intégré et support magnétique 
puissant au verso. Jusqu‘à 3 heures d'autonomie avec les 
8 LED-SMD, ou 6 heures avec le LED 1 W.

Lampada ricaricabile 
per offi cina a 8 SMD + 1 Power LED
Alta luminosità ed elevata diffusione luce a 120° grazie 
gli SMD-LED laterali. Un Power-LED da 1 W in testa. 
Compatto ed ergonomico rivestimento in gomma antiurto. 
Gancio integrato e potente magnete incorporato. 
Fino a 3 ore di autonomia con 8 SMD-LED e 6 ore con il 
Power-SMD da 1 W.
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Li-Ion 3.6 V (4200 mAh)

100%
2.5 - 3.5 h

60%
1.5 - 2.5 h

30%
0.5 - 1.5 h

10%
< 0.5 h

IP673.5 h 3.5 h 0°C- 45°C

Art. 32016DL

Optional
12-24 V

Art.

32016 70 SMD LED

415 × 57 × 41 mm

70 SMD LED
225 LUX (1m)

380 lm

100-240 V  
50/60 Hz

USB

Art. 32016AL

Art.

32016MS 240 × 60 × 55 mm

Wasserfeste, wiederaufl adbare Werkstatt-
Handlampe 70 SMD-LED
- mit augenschonendem LED-Warmweisslicht
- optimale Lichtstreuung
- 3.5 Stunden konstante Leuchtdauer
- Batteriestands-Anzeige mit Farbcode im Handgriff
- problemlos abwaschbar
- inklusive Netzladegerät 100-240 V, 50/60 Hz mit Mini-USB-

Anschluß

Optional:
32016MS: Patenter Standfuss mit Magnet zum Aufhängen.
32016DL: Auto-/LKW-Lade-Adapter 12-24 V

Baladeuse d’atelier étanche, 
rechargeable 70 SMD-LEDS
- avec LEDS non éblouissantes
- dispersion optimale de l’éclairage
- 3.5 heures d’autonomie constante
- voyant du niveau de charge avec code couleurs dans la poignée
- facilement lavable
- livrée avec son chargeur secteur 100-240 V, 50 Hz 

et câble USB

En option :
32016MS : Support magnétique
32016DL : Chargeur allume-cigare 12-24 V

Lampada impermeabile e ricaricabile per offi cina 
a 70 SMD LED
- con gradevole LED con luce calda
- ottimale diffusione della luce
- 3.5 ore di autonomia costante
- indicatore di stato della batteria nell'impugnatura
- facilmente lavabile
- alimentatore 100-240 V, 50/60 Hz ed attacco mini-USB incluso

Opzionale:
32016MS: Bipod con magnete
32016DL: Adattatore per auto e camion da 12-24 V

Zubehör zu 
32016

Accessoires pour
32016

Accessori per
32016

Standfuss mit Magnet 

Support magnétique

Bipod con magnete
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L 295 mm, Ø 37 mm

Art.

32020 2 W CREE LED  / 2 W COB LED

3-4 h

1 COB LED

3-4.5 h

1 CREE LED

3.5-4 h -5°C – 45°CIP67

2× Li-Ion 3.6 V (2200 mAh)

2 W COB LED

2 W CREE LED

Art. 32020DL

Optional
12-24 V

100%

60%
30%

2×
Art. 32020B

Art. 32020CB

Art. 32020AL
100-240 V

120°

2 W CREE LED
120-150 lm

Wasserdichte, 2+2 W COB-LED 
wiederaufl adbare Akku-Handlampe
- mit 2 Li-Ion-Auswechsel-Akkus mit je 6 Stunden Betriebszeit
- mit extrem leichtem und äusserst stoss-/druckbeständigem     
  Aluminiumgehäuse (getestet aus 3 m Höhe)
- seitlich 120° weitwinklige, leuchtstarke COB-LED 
  (warm-weiss = kein Blenden)
- stirnseitig CREE-Power-LED (warm-weiss = kein Blenden)
- 2 unabhängige Druck-Schalter
- intelligentes Batterie-Ladegerät mit diversen Funktionen:
  Batterie-Ladeanzeige, Über-/Unterladungs- und Kurzschluss-
  Sicherung. 2 unabhängige Ladekammern für separate/
  gleichzeitige Ladung.
  Batterie-Zustands-Erkennung, automatische Ladevorgang-
  Erkennung.

Lampe à accu rechargeable 2+2 W COB-LED 
étanche
- 2 accus Li-Ion de rechange garantissant chacun 
  une autonomie de 6 heures
- corps de lampe en aluminium très léger, et extrèmement 
  résistant aux chocs et à la pression (testé à 3 m d'immersion)
- éclairage latéral à 120° par LED-COB puissantes, 
  (couleur blanc chaud non éblouissante)
- éclairage frontal par LED CREE-Power 
  (couleur blanc chaud non éblouissante)
- 2 interrupteurs indépendants par pression
- chargeur intelligent comprenant plusieurs fonctions :
  Témoin de charge, sécurité anti surcharge et courts-circuits.
  2 emplacements de charge indépendants avec système 
  de contrôle pour charger 1 ou 2 batteries simultanément.
  Reconnaissance de l'état de la batterie et commutation 
  automatique du mode de charge.

Lampada impermeabile e ricaricabile 
a 2+2 W COB-LED
- 2 batterie Li-Ion ricaricabili con una autonomia 
  di 6 ore ciascuna
- corpo in alluminio estremamente leggero e antiurto 
  (testato da 3m di altezza)
- alta luminosità ed elevata diffusione luce a 120° grazie 
  ai COB-LED laterali (luce calda = antiabbagliamento)
- CREE power LED nella testa (luce calda = antiabbagliamento)
- 2 pulsanti indipendenti
- carica batteria con varie funzioni:
  Indicazione carica batteria, protezione da sovraccarico, 
  2 alloggiamenti di ricarica autonomi per la ricarica 
  contemporanea di 1 o 2 batterie, riconoscimento 
  dello stato batteria, processo di ricarica intelligente.

2 W COB LED
350-380 LUX (1m)

180-210 lm
Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo
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12 V100-240 V / 50/60 Hz

Li-Ion 3.7 V (1000 mAh)

Art.

3895 18 LED

18 LED
580 LUX (0.6m)

210 × 60 × 40 mm

IP653-4 h IK09

Kompakte, wiederaufl adbare 
Allzweck-Akku-LED-Leuchte
- hohe Lampen-Schutzklasse IP65 
- integrierter Haken und Gürtelhalter 
- im Rücken eingebauter, starker Magnet
- bis zu 4 Stunden Betriebszeit 
- gummibeschichtetes Gehäuse 
- inklusive Netzladegerät und Autolade-Adapter 12 V 

Lampe à LED compacte et multi-usage, 
sans fi l, rechargeable
- haute classe de protection IP65 
- crochet et clip de ceinture intégrés 
- support magnétique puissant intégré dans le dos
- jusqu‘à 4 heures d’autonomie
- revêtement caoutchouc 
- livrée avec chargeur secteur et allume-cigare 12 V

Lampada a LED compatta e multiuso 
ricaricabile
- alta classe di protezione IP65
- gancio e clip per cintura integrati
- supporto magnetico montato all'interno
- autonomia di 4 ore
- alloggio ricoperto di gomma
- alimentatore ed adattatore per auto da 12 V incluso
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Li-Ion 3.7 V (2000 mAh)

Art.

3895LS 140 x 80 x 68 mm

Art.

32021 3 W COB LED

12 V100-240 V
50/60 Hz

Art. 32021AL Art. 32021DL

210 × 60 × 40 mm

120°

3.5-4h IP65 IK09

Zubehör zu 
3895 und 32021

Accessoires pour
3895 et 32021

Accessori per
3895 e 32021

Kompakte, wiederaufl adbare 
Akku-Leuchte 3 W COB-LED
- starke 120° weitwinklige Leuchtkraft dank COB-LED
- wasserdicht IP65
- integrierter Haken und Gürtelhalter
- im Rücken eingebauter, starker Magnet
- bis zu 3.5 Stunden Betriebszeit
- gummibeschichtetes Gehäuse 
- inklusive Netzladegerät und Autolade-Adapter 12 V

Lampe à LED COB 3 W compacte, 
sans fi l, rechargeable
- luminosité élevée à 120° grâce au LED COB
- étanche, IP65
- crochet et clip de ceinture intégrés
- support magnétique puissant intégré dans le dos
- jusqu’à 3.5 heures d'autonomie
- revêtement caoutchouc 
- livrée avec chargeur secteur et allume-cigare 12 V

Lampada compatta e ricaricabile da 
3 W COB LED
- alta luminosità ed elevata diffusione luce di 120° grazie al COB-LED
- a tenuta stagna, IP65
- gancio e clip per cintura integrato
- supporto magnetico montato all'interno
- fi no a 3.5 ore di autonomia
- alloggio ricoperto di gomma
- alimentatore ed adattatore per auto da 12 V incluso

Tisch- und Wand-Ladestation 
mit Gummifuss und integriertem Metallkern zur Fixierung 
und Stationierung der Leuchte.

Socle chargeur
avec base caoutchouc pour une meilleure stabilité et système 
d’accroche pour fi xation murale.

Supporto ricarica
da muro o da tavolo con base di gomma per una migliore stabilitá. 

3 W COB LED
120-150 LUX (0.6m)

Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo



L 0 1 4

Li-Polymer 3.6 V (1000 mAh)

18 LED
  4 LED

1x

2x

3x off

90°
90°

4 LED
60 LUX

Art.

32008 18 LED / 4 LED

12 V100-240 V
 50/60 Hz

Art. 32008AL Art. 32008DL

18 LED
180 LUX (1m)

120 × 65 × 23 mm

15°

3 h

18 LED

8 h

4 LED

3.5-4 h -10°~50°C

Praktische 18 + 4 LED wiederaufl adbare 
Akku-Handlampe
- 18 seitliche LED, lichtstark dank spezieller Verspiegelung
- 4 zusätzliche LED im Lampenkopf
- zweiseitig um 90° schwenkbarer Magnetfuss
- ausziehbarer Hängebügel
- gummibeschichtetes, griffi ges Gehäuse
- inklusive Netzladegerät und 12 V-Auto-Ladegerät

Lampe accu rechargeable 18 + 4 LEDS pratique
- éclairage latéral 18 LEDS surpuissantes grâce à un réfl ecteur 
 à effet miroir
- 4 LEDS additionnelles au niveau de la tête
- support magnétique dans la base, inclinable à 90° des 2 côtés
- crochet extensible
- revêtement caoutchouc optimisant la prise en main
- livrée avec chargeur secteur et allume-cigare 12 V

Lampada portatile e pratica a 18 + 4 LED 
- 18 LED ad alta luminosità grazie al speciale schermo rifl ettente  
 per intensifi cazione della luminosità
- 4 LED supplementari in testa alla lampada
- base orientabile a 90° sul suo asse con potente supporto 
 magnetico
- gancio estensibile
- rivestimento in gomma 
- alimentatore ed adattatore per auto da 12 V incluso
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Li-Polymer 3.7 V (1400 mAh)

COB LED
  4 LED

1x

2x

3x off

90°
90°

4 LED
60 LUX

Art.

32028 3 W COB LED / 4 LED

12 V
100-240 V
 50/60 Hz

120 × 65 × 23 mm

120°

10+ h

4 LED

3.5-4 h2-2.5 h
constant

COB

-10°~50°C

Kompakte wiederaufl adbare 3 W COB-LED 
Akku-Handlampe
- speziell starke 3 W COB-LED-Lichtstrang 120°
- 4 zusätzliche LED im Lampenkopf
- zweiseitig um 90° schwenkbarer Magnetfuss
- ausziehbarer Hängebügel
- gummibeschichtetes, griffi ges Gehäuse
- inklusive Netzladegerät und 12 V-Auto-Ladegerät

Lampe à LED COB 3 W compacte, 
sans fi l, rechargeable
- LED COB 3 W avec angle d'éclairage de 120°
- 4 LED additionnelles au niveau de la tête
- support magnétique dans la base, inclinable à 90° des 2 côtés
- crochet extensible
- revêtement caoutchouc optimisant la prise en main
- livrée avec chargeur secteur et allume-cigare 12 V

Lampada compatta e ricaricabile da 
3 W COB LED
- particolarmente forte fi lo di COB LED 3 W a 120°
- 4 LED supplementari nella testa
- base orientabile a 90° sul suo asse con potente supporto 
 magnetico
- gancio estensibile
- rivestimento in gomma 
- alimentatore ed adattatore per auto da 12 V incluso

elegant und ergonomisch
élégant et  ergonomique
elegante ed ergonomico

3 W COB LED
120 LUX (0.6m)

120 lm
Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo
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2-2.5 h

60 LED

10 h

9 LED

9 LED
150 LUX (0.6 m)

Art. 32009DL

Optional
12 V  

360º360º

  9 LED
60 LED

1×

2×

3× 60 LED
4× off

Li-Ion 3.6 V (2000 mAh)

100-240 V  
50/60 Hz

Art. 32009AL

Art.

32009 60 LED / 9 LED

60 LED
1200 LUX (0.6m)

90°

90°

180°
L 469 mm, Ø 45 mm

3~3.5 h -10°~50°C

Wiederaufl adbare Akku-Inspektions-Handlampe 
60 + 9 LED
- mit doppelt schwenkbarem Griff und Kopf
- 60 seitliche LED, um 180° drehbar
- 9 zusätzliche LED im Lampenkopf
- 2 um 360° drehbare Aufhängehaken
- gummibeschichtetes, griffi ges Gehäuse

Optional:

Art. 32009DL Auto-/LKW-Ladegerät 12-24V

Lampe accu d’inspection rechargeable 
60 + 9 LEDS
- poignée et tête double inclinable
- éclairage latéral 60 LEDS, pivotante à 180°
- 9 LEDS additionnelles au niveau de la tête
- 2 crochets tournants à 360°
- revêtement caoutchouc optimisant la prise en main

Accessoire en option :

Art. 32009DL Chargeur de voiture/poids lourds 12-24 V

Lampada portatile e ricaricabile a 60 + 9 LED
- con movimento indipendente della testa e dell’impugnatura 
 a 90° rispetto alla lampada
- 60 LED laterali ruotabili fi no a 180°
- 9 LED in testa alla lampada
- doppio gancio all’estremità
- rivestimento in gomma 

A richiesta:

Art. 32009DL Adattatore per auto e camion 12-24V
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Art.

1891 FL 8W

  L 435 mm

A++

A+

A
B
C
D
E

This luminaire contains built-in 
LED lamp.

The lamps cannot be changed in 
the luminaire. 

874/2012Art. 32034

A++

A+

A
B
C
D
E

This luminaire contains built-in 

with the energy class

}the luminaire. 

874/2012Art. 1891CH

B

120-240 V ~  
50 / 60 HZ 4.5 W

  285 × 59 × 52 mm

Art.

32034 9 SMD LED

9 SMD LED
250 LUX (0.6m)

350 lm

360°

120°

FL 8 W
220-240 V / 50/60 Hz

8 W

1 FL
=

IP54 5 m

IP65 IK09 -10 – 40°C5 m

Neon-Stabhandlampe
mit 5 m Gummikabel H05RN-F 2 × 1.0 mm2

Lampe baladeuse à néon
avec 5 m de câble caoutchouc H05RN-F 2 × 1.0 mm2

Lampada per ispezione con luci al neon
con 5 m di cavo in gomma H05RN-F 2 × 1.0 mm2

Elektrische Werkstatt- und 
Inspektions-Handlampe
- mit 9 starken SMD-LED
- Ausleuchtwinkel 120°
- gummiertes Gehäuse
- sehr robuste Bauform, für den gewerblichen 

Dauereinsatz entwickelt
- wasserresistent und stossfest
- 5 Meter Netzkabel

Lampe de poche d’atelier et d’inspection
- puissante avec 9 LED SMD
- angle d’éclairage 120°
- boîtier avec revêtement caoutchouc
- très robuste, conçu pour une utilisation quotidienne. 
- résistant à l’eau et aux chocs
- cordon d’alimentation de 5 mètres

Lampada da ispezione e da offi cina
- con 9 SMD-LED
- angolo d’illuminazione di 120°
- struttura con rivestimento in gomma
- costruzione estremamente solida, sviluppata per 

l’uso  professionale costante
- antiurto ed impermeabile
- cavo da 5 metri
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3.5-4 h

Art.

32023 15 W SMD LED

Art.

32024 7W SMD LED

100-240 V  
50/60 Hz

Li-Ion 7.4 V 
(4000 mAh)

103 mm

380 mm

103 mm

380 mm

15 W SMD LED
400 Lux (1m)
1200 Lumen

150 Lux (1m)
400 Lumen1 2

Art. 32030DL

Optional
12-24 V    8.4V 0.8A

A++

A+

A
B
C
D
E

This luminaire contains built-in 
LED lamp.

The lamps cannot be changed in 
the luminaire. 

874/2012Art. 32023

}

7 W SMD LED
150-200 LUX (1m)

450-550 lm

15 W SMD LED
150-400 LUX (1m)

400-1200 lm

1138-1900 mm

1138-1900 mm

-5°C- 40°C

-5°C- 40°C 5 m

340°

340°

Elektrische 15 W SMD-LED-Wartungs-
dienst-Leuchte
für Motor-/Innenraum und Unterboden, 100-240 V 50/60 Hz
- sehr helle 15 W SMD-LED
- elektrisches Vorschaltgerät für schnellen Start und längere 
 Lebensdauer
- ausziehbare, ratschende und drehbare Teleskophaken für 
 Spannbereich von 113.8 cm-190 cm garantieren einen 
 sicheren und festen Halt
- weich gepolsterte und beschichtete Haken verhindern Kratzer 
 am Wagen
- für den Gebrauch sogar für Geländewagen und LKW
- 5 m Kabel H05WF 2 × 0.75 mm²

Baladeuse électrique de maintenance 
SMD-LED 15 W
100-240 V 50/60 Hz, pour moteur, habitacle et bas de caisse
- 15 W SMD LED de haute intensité
- transformateur pour une mise en route rapide et une durée de 
 vie prolongée 
- crochets dentelés, extensibles et rotatifs garantissant une 
 accroche sûre et stable d‘une longueur de 113,8 cm à 190 cm 
- crochets souples couverts de mousse évitant les rayures
- utilisation même sur véhicules tout-terrain et poids lourds 
- câble 5 m, H05WF 2 × 0,75 mm²

Lampada elettrica da 15 W SMD-LED 
per lavori di manutenzione nel vano motore, negli interni e sotto la 
vettura, da 100-240 V 50/60 Hz, 
- luminosità elevata grazie alla lampadina 15 W SMD LED
- ballast elettronico per una più veloce accensione ed una lunga vita
- ganasce a scatto estensibili e girevoli da 113,8-190 cm per un  
 fi ssaggio saldo e sicuro
- ganasce in rivestimento morbido per evitare di graffi are la 
 carrozzeria dei veicoli
- per l’utilizzo sulla maggior parte dei SUV e dei furgoni 
- cavo da 5 m H05WF 2 × 0.75 mm²

Wiederaufl adbare 7 W SMD-LED-Wartungs-
dienst-Leuchte
für Motor-/Innenraum und Unterboden.
Geliefert mit Universal-Ladegerät 100-240 V 50/60 Hz.

Baladeuse rechargeable de maintenance
SMD-LED 7 W 
pour moteur, habitacle et bas de caisse.
Livrée avec chargeur universel 100-240 V 50/60 Hz.

Lampada ricaricabile da 7 W SMD-LED
per lavori di manutenzione nel vano motore, negli interni e  
sotto la vettura.
Corredata di caricabatterie universale 100-240 V 50/60 Hz.
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Li-Ion 3.7 V (3000 mAh)

IP651.5-2 h

4 LED

1400 LUX (1m)
380 Lumen

4x1LED

6-7 h

1 LED

4-5 h

Art.

3897        4 × 1 W LED

L 215 mm, Ø 125 mm

4 × 1W LED
1400 LUX (1m)

380 lm

Wiederaufl adbare POWER-Weitstrahl-Lampe
- mit 4 lichtstarken 1 W Power-LED
- Reichweite ca. 200 m
- 2 Soft-Touch-Elektronikschalter für wahlweise:
 4 LED Voll-Power-Licht
 1 LED sanftes Licht
 Blinken mit 1 oder 4 LED
- 1 rote Warnlampen-Vorsatzlinse mitgeliefert
- Ladestation mit Batterie-Ladestandsanzeige 
 und Thermo-Überlastschutz

Lampe de longue portée POWER rechargeable 
- à rayonnement large avec 4 Power-LEDS 1 W
- portée env. 200 m
- 2 touches tactiles pour sélectionner :
 4 LEDS pour une puissance maximale
 1 LED pour un éclairage doux
 clignotement avec 1 ou 4 LEDS
- inclus un cache rouge pour option warning
- chargeur de batterie avec indicateur de 
 charge et protection anti-surchauffe

Lampada POWER a lungo raggio ricaricabile
- dotata di 4 Power-LED ad alta intensità di luce 1 W
- lungo raggio ca. 200 m
- 2 interruttori elettronici Soft-Touch per la selezione di:
 4 LED piena potenza di luce 
  1 LED luce diffusa 
 lampeggiante in alternanza 1 e 4 LED
- cover rossa per opzione emergenza (funzione intermittente)
- supporto ricarica batterie con indicatore di stato della batteria
 et protezione contra sovraccarico termica
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IP54~3.5 h
constant 2-3 h

Art.

32015 1.3 W High Power LED

1 3

L 355 mm

1

64 x 59 x 42 mm 

2

180°

1 + 2

147 mm

65 mm

36°

1 + 2 + 3

100-240 V
50/60 Hz

5

65 mm

1 + 5

360°

1 + 3 + 44

Li-Ion 3.7 V (1200 mAh)

Art. 32017DL

Optional
12-24 V  

1.3 W
High Power LED

120-150 LUX (1m)
85-100 lm

60°

Wiederaufl adbare Schwanenhals-Lampe 
- mit starkem 1.3 W High Power-LED und breitem 
 60° Abstrahlwinkel
- Magnet auf der Rückseite der Lampe für direkten Einsatz
- dank modular anwendbarem Zubehör überall und für jeden 
 Zweck einsetzbar

Lieferumfang:

- Universal-Klemme mit integriertem Magnet und Klick-Verschluss,  
 auch verwendbar als Taschenlampen-Handgriff
- halbstarre, fl exible Verlängerung 355 mm mit Klick-Verschluss
- Magnetfuss mit Klick-Verschluss
- Aufhängehaken mit Magnet
- Universal-Ladegerät 100-240 V, 50/60 Hz

Lampe LED col de cygne rechargeable
- High Power-LED d'une puissance de 1.3 W avec un angle de 60° 
- aimant intégré au dos de la lampe pour une utilisation directe
- grâce aux accessoires modulaires utilisable en toutes 
 circonstances

Accessoires inclus :

- pince universelle aimantée avec clip de fi xation, également 
 utilisable comme poignée
- prolongation semi-rigide, fl exible 355 millimètres avec 
 clip de fi xation
- pied aimanté avec clip de fi xation
- crochet aimanté avec clip de fi xation
- chargeur universel 100-240 V, 50/60 Hz

Lampada ricaricabile a collo d'oca 
- con LED ad alta potenza 1.3 W con un ampio angolo di 60°
- la possibilità di staccare la lampada dal supporto e utilizzare il  
 magnete per posizionarla sui vari accessori ne permette 
 l'utilizzo ovunque e ad ogni scopo 

Accessoriata con:

- morsetto universale con magnete integrato e chiusura a scatto,  
 per l'utilizzo come maniglia per la torcia
- estensione fl essibile con memoria 355 mm con chiusura a scatto
- base magnetica con chiusura a scatto
- manico con magnete
- alimentatore universale da 100-240 V, 50/60 Hz
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IP448 h

16 LED

15 h

9 UV LED

-10°C ~ 40°C

 
L 224 mm, Ø 28 mm

 
L 250 mm, Ø 36 mm

Art.

32011UV 16 LED / 9 UV LED

360º360º

Art.

32001 18 LED / 4 LED

18 LED
  4 LED

1x

2x

3x off

18 LED
500 LUX (1m)

4 LED
120 LUX (1m)

9 UV LED

16 LED
105 LUX (1m)

60 lm

Inspektions-Handlampe  
- mit 16 seitlichen LED und 9 frontalen UV LED
- leichtes und kompaktes Alu-Gehäuse mit Aufhängehaken 
- inklusive 3 × AAA KW-Alkaline-Batterien Art. 32013

Lampe à inspection
- dotée de 16 LED latérales et 9 LED UV frontales
- corps léger et compact en aluminium avec crochet de   
 suspension
- inclus 3 piles AAA alcalines KW art. 32013

Lampada da ispezione
- con 16 LED laterali e 9 UV LED supplementari nella testa  
 della lampada
- custodia leggera e compatta in alluminio provvista con 
 pratico gancio. 
- incluse 3 batterie KW AAA art. 32013 

Kompakte Inspektions-Handlampe 
mit 18 speziell verspiegelten seitlichen LED und 4 frontalen 
leuchtstarken LED. Ergonomischer Handgriff mit stossfestem 
6-Kant-Design (verhindert Wegrollen).
Inklusive 3 × AAA KW-Alkaline-Batterien Art. 32013 und 
Nylon-Gürteltasche.

Lampe d’inspection compacte
dotée de 18 LEDS latérales avec effet miroir et 4 puissantes LEDS  
frontales. Manche ergonomique au profi l hexagonal renforçant la 
prise en main. 
Inclus 3 piles AAA alcalines KW art. 32013 et pochette de 
 transport.

Lampada d’ispezione portatile 
con 18 LED laterali ad alta luminosità e 4 LED supplementari nella 
testa della lampada. Impugnatura ergonomica e resistente agli urti 
con design "presa sicura". 
Incluse 3 batterie KW AAA art. 32013 ed a corredo tasca in nylon 
per cintura.
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Li-Ion 3.7 V (2000 mAh)

Li-Ion 3.7 V (1000 mAh)

100-240 V  
50/60 Hz

Art. 32017AL Art. 32017DL

Optional
12-24 V  

Art.

32017 3 SMD LED

Art.

32055 24 SMD LED

360°

180°

100-240 V  
50/60 Hz

2-3 h

24 SMD LED

2-3 h

3 SMD LED
240-260 lm

24 SMD LED
30-150 lm

95 × 85 × 60 mm, Ø 60 mm

102 × 58 × 10 mm

180°180°

180°180°

360°360°

IP542.5-3 h

3 W SMD

2.5-3.5 h

Wiederaufladbare Akku-Allzweck- 
SMD-LED-Lampe
überall einsetzbar

Lampe multi-fonctions SMD-LED 
à batterie rechargeable
utilisable partout

Torcia multiuso a SMD-LED ricaricabile
utilizzabile dapertutto

Wiederaufladbare 4-Stufen-Akku-Taschenlampe
mit 24 SMD-LED in Form eines Smartphones. 
Batteriestandsanzeige und Universal-Magnethalter.

Lampe de poche à batterie rechargeable 
à 4 niveaux d'intensité d'éclairage
avec 24 SMD-LED, format Smartphone. Indicateur de niveau 
de charge et support magnétique universel.

Lampada ricaricabile di 4 fasi
con 24 SMD-LED formato Smartphone. Indicatore del livello della 
batteria e supporto magnetico universale.
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Li-Ion 3.7 V (750 mAh)

IK07

 
L 165 mm, Ø 20 mm

 
155 × 28 × 15 mm

Art.

32063 6 LED

Art.

32057 1 W COB LED

AAA
LR03 1.5 V
 PCS

6
Alcaline 0% mercury cadmium 

Art.

32063A 6 LED

2.5 h

1 W COB LED

IP662.5 h -10°C- 40°C

6 LED
290 LUX (1m)

30 lm

100-240 V  
50/60 Hz

USB

USB

LED Licht-Stift im Kugelschreiber-Format 
mit 6 lichtstarken LED und Taschenclip für Brust- und 
Werkzeugtasche.
3 AAA-Batterien (nicht mitgeliefert)

Lampe format stylo 
avec 6 LEDS puissantes et clip pour poche et 
sacoche outils.
3 piles AAA (non fournies)

Lampada formato penna 
con 6 potenti LED e clip per taschino.
3 batterie AAA (non incluse)

Wiederaufl adbarer 1 W COB LED-Licht-Stift 
im Kugelschreiber-Format. Sehr solid dank Aludruckguss-
Gehäuse. Je 1 Magnet seitlich und auf der Unterseite. 
Inkl. Ladegerät mit USB-Ladekabel.

Lampe Stylo 1 W COB LED rechargeable 
Très solide grâce à son boîtier en fonte d‘aluminium. 1 aimant 
sur le côté et sur le dessous. Incl. chargeur avec câble USB.

Lampada a stilo ricaricabile da 1 W COB LED 
Estremamente solida grazie al corpo in alluminio. Un mangete 
sul dorso e sul fondo. Incluso caricatore con cavo USB.

LED Licht-Stift im Kugelschreiber-Format 
mit 6 lichtstarken LED und Taschenclip für Brust- und 
Werkzeugtasche. 
Inklusive 3 × AAA KW-Alkaline-Batterien Art. 32013.

Lampe format stylo 
avec 6 LEDS puissantes et clip d'accrochage.
Inclus 3 piles AAA alcalines KW art. 32013.

Lampada formato penna 
con 6 potenti LED e clip per taschino.
Incluse 3 batterie KW AAA art. 32013.

 

1 W COB LED
100 lm

Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo
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15 LED
100 LUX (1m)

1 LED
30 LUX (1m)

incl. 3x

Art.

1895 15 LED / 1 LED

Art. 1895L

Optional
12 V  

65 × 215 × 35 mm

2× 3×1×

ZOOM

IPX4

Art.

32050 Power-LED
L 104 mm, Ø 33,5 × 27  mm

1 LED
70-110 lm

0-5 m ZOOM

  6 h h

h10 h

12 h h

Multi-Funktions-LED-Leuchte 
mit Taschenlampe, LED-Leuchte und Warnblink-Lampe, 
ausschwenkbarer Haken.
Inklusive 3 × AA KW-Alkaline Batterien Art. 32012.

Lampe LED multi-fonctions
Lampe de poche, à LED avec fonction Warning et crochet pivotant.
Inclus 3 × piles alcalines AA KW art. 32012.

Lampada a LED multifunzione
luce diffusa e direzionale, luce lampeggiante, luce d’emergenza 
rossa, gancio retraibile.
Incluse 3 batterie KW AA art. 32012.

Aluminium LED-Taschenlampe mit Zoom
- leistungsstarkes 1 Watt LED
- edles anthrazitfarbenes Aluminium-Gehäuse
- Zoom 0-5 m
- inklusive 3 × AAA KW-Alkaline Batterien Art. 32013

Lampe de poche LED en alu avec zoom
- LED 1 Watt très claire
- boîtier en aluminium
- zoom 0 à 5 m
- inclus 3 × piles alcaline AAA KW art. 32013

Torcia a LED in alluminio con zoom
- 1 Watt LED ad elevate prestazioni
- struttura in alluminio
- zoom 0 a 5 m
- incluse 3 batterie KW AAA art. 32013
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Art.

32054 6 W CREE LED

ZOOM

Li-Ion 3.7 V (2000 mAh)

ZOOM

  2.5 h h

h6-8 h

12 h h

IP443.5-4 h

3×1× 2×

1 LED 
6 W CREE

500 lm

L 160 mm, Ø 42 mm

200 m

2× 3×1×

ZOOM

  3 h h

h6 h

5 h h

ZOOM

150 m

Art.

32056 3 W CREE LED

 
L 165 mm, Ø 28.5 mm

1 LED 
3 W CREE

120 lm

excl. 2x

IP44

Wiederaufl adbare Akku-Aluminium-
Taschenlampe
mit 6 Watt CREE LED, Zoom-Funktion, 3 Leuchtfunktionen

Lampe de poche accu rechargeable en alu
avec LED CREE 6 W, fonction zoom, 3 fonctions éclairage

Torcia in alluminio ricaricabile
con CREE LED 6 W, funzionalità zoom, 3 tipologie d'illuminazione

Aluminium-Taschenlampe 
mit 3 Watt CREE-LED, Zoom-Funktion. 3 Leuchtfunktionen

Lampe de poche en alu
avec LED CREE 3 W, fonction zoom, 3 fonctions éclairage

Lampada tascabile in alluminio
con CREE LED 3 W, funzionalità zoom, 3 tipologie d'illuminazione
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10 m

Art.

32041 1 NICHIA super white LED

Art.

32042 1 LED High-Power 3 W CREE

1 NICHIA 
Super white LED

360 LUX (0.5m)

 
L 103 mm, Ø 16 mm

 
L 130 mm, Ø 27 mm

excl. 1x

Art. 32013
12 h

1 LED

IPX6

Art. 32013 Art. 32047
3.5-5 h

320 lm

5-12 h

150 lm

IPX5
excl. 3x excl. 1x

3.7V 1400 mAh
Li-Ion

1 LED High-Power 
3 W CREE       

2000 LUX (1m)
150-320 lm

250 m

Off

5-12 h

3.5-5 h

5-12 h

ok low

incl.

Taschenlampe POCKET 
mit super-starkem NICHIA LED.
Hochintensives Spot-Licht 10 m, mit Inox-Clip und passend 
in jede Hosentasche.

Lampe torche POCKET 
avec LED NICHIA super puissante.
éclairage haute intensité 10 m, avec clip inox. Se glisse dans 
toutes les poches.

Torcia POCKET 
con forte NICHIA LED. 
Raggio luminoso di 10m, con clip inox e Il formato penna la rende 
tascabile e molto pratica. 

Taschenlampe SLIM
mit 3 W CREE High Power LED.
2 Leuchtstufen und Blinkfunktion, Spot-Licht bis auf 250 m, 
inkl. Bike-Clip.

Lampe torche SLIM 
3 W LED CREE haute performance.
2 niveaux d’intensité et fonction clignotant, jusqu‘à 250 m, 
incl. Bike-Clip.

Torcia SLIM 
3 W LED CREE ad alta prestazione. 
2 livelli di intensità e funzione lampeggio, raggio fi no a 250m.

oder
ou
o
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Art.

32044 1 LED High-Power 3 W CREE

Art.

32043 1 LED High-Power 3 W CREE

Art. 32013 Art. 32047
3.5-5 h

320 lm

5-12 h

150 lm

IPX6
excl. 3x excl. 1x

3.7V 1400 mAh
Li-Ion

ALULIGHT

1 LED High-Power 
3 W CREE       

3200 LUX (1m)
150-320 lm

1 LED High-Power 
3 W CREE       

1800 LUX (1m)
75-320 lm

250 m

250 m

Off

5-12 h

3.5-5 h

5-12 h

ok low

Off

10.5-12 h

5 h

23-25 h

ok low

 
L 141 mm, Ø 36 mm

Art. 32012 Art. 32048
5 h

320 lm

10.5-12 h

150 lm

23-25 h

75 lm

IPX5
excl. 3x excl. 1x

3.7V 2600 mAh
Li-Ion

 
L 143 mm, Ø 36 mm,  Ø 30 mm

Taschenlampe FLASH
mit 3 W CREE High Power LED.
2 Leuchtstufen und Blinkfunktion, Spot-Licht bis auf 250 m.

Lampe torche FLASH 
3 W LED CREE haute performance.
2 niveaux d’intensité jusqu‘à 250 m et fonction clignotant.

Torcia FLASH 
3 W LED CREE ad alta prestazione. 
2 livelli di intensità e funzione lampeggio, raggio fi no a 250m.

Taschenlampe BIG
mit 3 W CREE High Power LED.
3 Leuchtstufen, Spot-Licht bis auf 250 m, mit starkem Magnetfuss.

Lampe torche BIG 
3 W LED CREE haute performance.
3 niveaux d’intensité jusqu‘à 250 m et base magnétique puissante.

Torcia BIG 
3 W LED CREE ad alta prestazione. 
3 livelli di intensità, raggio fi no a 250m e base magnetica.

oder
ou
o

oder
ou
o
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Art.

32045 1 LED High-Power 3 W CREE

Art.

32046 1 LED High-Power 3 W CREE

Art. 32012

Art. 32012

Art. 32048

Art. 32048

5 h

320 lm

5 h

320 lm

10.5-12 h

150 lm

10.5-12 h

150 lm

23-25 h

75 lm

23-25 h

75 lm

Off

10.5-12 h

5 h

23-25 h

ok low

Off

10.5-12 h

5 h

23-25 h

ok low

IPX6

IPX6

excl. 3x

excl. 3x

excl. 1x

3.7V 2600 mAh
Li-Ion

excl. 1x

3.7V 2600 mAh
Li-Ion

 
L 450 mm, Ø 36 mm

 
L 459 mm, Ø 18 mm

1 LED High-Power 
3 W CREE       

440 LUX (0.5m)
75-320 lm

1 LED High-Power 
3 W CREE     

480 LUX (0.5m)
75-320 lm

Taschenlampe BIG FLEX
mit 3 W CREE High Power LED
3 Dimmstufen, Schwanenhals und mit starkem Magnetfuss.

Lampe torche BIG FLEX 
3 W LED CREE haute performance
3 niveaux d’intensité, col de cygne et base magnétique puissante.

Torcia BIG FLEX 
3 W LED CREE ad alta prestazione. 3 livelli di intensità. 
A collo d‘oca e con base magnetica.

Taschenlampe SLIM FLEX
mit 3 W CREE High Power LED.
3 Dimmstufen, Schwanenhals und mit starkem Magnetfuss.

Lampe torche SLIM FLEX 
3 W LED CREE haute performance.
3 niveaux d’intensité, col de cygne et base magnétique puissante.

Torcia SLIM FLEX 
3 W LED CREE ad alta prestazione. 3 livelli di intensità. 
A collo d‘oca e con base magnetica.

oder
ou
o

oder
ou
o
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2 h 3.5 h

USB

AA AAA     LR06 1.5 V
Alcaline 0% mercury cadmium 

Li-Ion 3.7 V (1400 mAh) 
Li-Ion Li-Ion

Li-Ion 3.7 V (2600 mAh) 

        LR03 1.5 V
Alcaline 0% mercury cadmium 

6

Art. 32012

Art. 32047

Art. 32013

Art. 32048

Li-Ion

Alkaline
Ti
RAM
NiMH
NiCd AAA

AA

1.2 - 1.5 V 100-240 V / 50/60 Hz

4-8 h

Art. V

3886 1.2-1.5

-20°C- 60°C

Art. Art.  

32047 32042 / 32044

32048 32043 / 32045 / 32046

Wiederaufl adbarer Akku 
mit Ladegerät und USB-Ladekabel

Batterie rechargeable 
avec chargeur et câble USB 

Batteria ricaricabile 
con caricatore e cavo USB

Super-Alkaline-Batterie 
Sparpaket mit 6 Batterien

Super pile alcaline 
pack ECO de 6 unités

Batteria alcalina  
pacchetto risparmio da 6 batterie

Art. 6

32012 1.5 V Typ / Type / tipo LR06 – AA

32013 1.5 V Typ / Type / tipo LR03 – AAA

Elektronisches Alkaline-Batterie-
Regenerierungsgerät 
für Mehrfachgebrauch von Einweg-Batterien AA und AAA und zum 
Wiederaufl aden von
- Nickel-Cadmium
- Nickel-Metalhydrid
- Titanium
- aufl adbare Alkaline-Magnesium von 1.2-1.5 V
Integrierter Batterietester

Régénérateur électronique de piles alcalines 
à usage unique, types AA et AAA pour usages multiples.
Recharge aussi les piles de
- Nickel cadmium
- Nickel-hydrure métallique (NIMH)
- Titane
- Alcaline magnésium rechargeable de 1,2-1,5 V.
Testeur de piles intégré

Rigeneratore elettronico di batterie alcalina  
caricabatterie per tutti i tipi di batteria AA e AAA-Alcaline:
- nickel-cadmium
- nickel-metalidrato
- titanio
- alcaline al magnesio ricaricabile da 1.2-1.5 V
Tester di batterie integrato
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Licht ist Evolution ...
La lumière est l‘évolution...
La luce è l‘evoluzione...
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IP44
excl. 3x

3×1×

ZOOM

  4 h h

h6-8 h

12 h h2×

ZOOM

80 m

Art.

32061 3  W CREE LED

excl. 3x

120 h h   60 h h

  60 h h

  20 h h

off

Art.

32062 28 LED

90°

90°

28 LED
35 lm

1 LED 
3 W CREE

120-140 lm

Hochleistungs-Stirnlampe
aus Aluminium, mit 3 Watt CREE-LED mit Dimmfunktion,
Zoom und Blinken. Stufenlos verstellbarer Winkel.

Lampe frontale de forte intensité lumineuse
en aluminium, à LED CREE 3 W avec graduation d’éclairage,
fonction zoom et clignotante. Angle d’éclairage réglable.

Lampada frontale di forte intensità luminosa
in alluminio, con CREE LED a 3 W con regolazione di intensità,
funzionalità zoom e intermittente. Angolo d’illuminazione regolabile.

Stirnlampe 
mit 28 starken LED mit 4 Leuchtstufen und stufenlos 
einstellbarer Winkel.

Lampe frontale 
avec 28 LEDS de forte intensité avec 4 graduations 
d’éclairage et angle d’éclairage réglable.

Lampada frontale 
a 28 LED ad alta intensità, con 4 livelli di 
luminosità ed angolo d'illuminazione regolabile.
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Art.

4900-52B 32022 + 32001UV + 32051 

4900-53B 32022 + 32001 + 32051 
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4900-52B / Art. 32001UV
4900-53B / Art. 32001

 
250 mm, Ø 36 mm

18 + 4 UVLED
500 LUX (1m) + 120 LUX (1m)

18 + 4 LED
500 LUX (1m) + 120 LUX (1m)

360º360º

4900-52B / Art. 32001UV

4900-53B / Art. 32001

120°

Li-Ion 3.7 V (4000 mAh)

3 W COB LED
80-100 LUX (1m)

170-200 lm

4.5-5 h
constant

Art. 32022

 
285 mm, Ø 40 mm

120°

0-150 m ZOOM

1 LED
3 W CREE 

80 lm

Art. 32051

 
145 mm, Ø 28 mm

incl. 2x

IP64

Serie 4900

12-24 V100-240 V / 50/60 Hz

 
402 × 173 × 48 mm

Werkstatt-LED-Lampen-Schale
- wiederaufl adbare Li-Ion-Akku-Handlampe 3.7 V, 4000 mAh mit 
 speziell starkem 3 W COB-Lichtstrang-LED 120° zum optimalen 
 Ausleuchten, 2-seitig stufenlos um 120° schwenkbar / 180° 
 drehbar, mit Haken und Magnet im Fuss
- kompakte Inspektions-Handlampe mit 18 speziell verspiegelten 
 seitlichen LED und 4 frontalen leuchtstarken LED
- Aluminium-Taschenlampe mit 3 Watt CREE-LED, 
 Zoom-Funktion, 3 Leuchtfunktionen
- inklusive 3 × AAA und 2 × AA Alkaline Batterien

Coquille de lampes LED d'atelier
- lampe accu rechargeable Li-Ion 3.7 V, 4000 mAh à LED 
 COB 3 W à angle large de 120°, pivotante à 180° / inclinaison 
 modulable jusqu‘à 120°, avec crochet et aimant dans la base
- lampe d’inspection compacte dotée de 18 LEDS latérales avec 
 effet miroir et 4 puissantes LEDS frontales
- lampe de poche en alu à LED CREE 3 W, fonction zoom, 
 3 fonctions éclairage
- inclus 3 piles AAA et 2 piles AA alcalines

Vaschetta con lampade LED per offi cina
- lampada 3W COB LED a batteria Li-ion 3.7 V, 4000 mAh,
 diffusione luce di 120°, testa orientabile a 120° e ruotabile di 
 180° sul suo ass, gancio e base con potente supporto 
 magnetico incorporato
- lampada d’ispezione portatile con 18 LED laterali ad alta 
 luminosità e 4 LED supplementari nella testa della lampada
- lampada tascabile in alluminio a 3 Watt CREE LED, 
 con funzionalità zoom e tre tipologie di illuminazione
- incluse 3 batterie AAA e 2 batterie AA alcalina

Chip On Board
Sur circuit imprimé

Chip a bordo
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Art.

4900-52K 32022 + 32001UV + 32051 

4900-53K 32022 + 32001 + 32051 

10

Art. 32051

 
250 mm, Ø 36 mm

 
145 mm, Ø 28 mm

 
285 mm, Ø 40 mm

120°

Art. 32022

18 + 4 UVLED
500 LUX (1m) + 120 LUX (1m)

18 + 4 LED
500 LUX (1m) + 120 LUX (1m)

360º360º

4900-52B / Art. 32001UV

4900-53B / Art. 32001

Li-Ion 3.7 V (4000 mAh)

3 W COB LED
80-100 LUX (1m)

170-200 lm

4.5-5 h
constant

120°

0-150 m ZOOM

1 LED
3 W CREE

80 lm

incl. 2x

IP64

Serie 4900

4900-52K / Art. 32001UV
4900-53K / Art. 32001

12-24 V100-240 V / 50/60 Hz

 
421 × 200 × 68 mm

Werkstatt-LED-Lampen-Koffer 
- wiederaufl adbare Li-Ion-Akku-Handlampe 3.7 V, 4000 mAh mit 
 speziell starkem 3 W COB-Lichtstrang-LED 120° zum optimalen 
 Ausleuchten, 2-seitig stufenlos um 120° schwenkbar / 180° 
 drehbar, mit Haken und Magnet im Fuss
- kompakte Inspektions-Handlampe mit 18 speziell verspiegelten 
 seitlichen LED und 4 frontalen leuchtstarken LED
- Aluminium-Taschenlampe mit 3 Watt CREE-LED, 
 Zoom-Funktion, 3 Leuchtfunktionen
- inklusive 3 × AAA und 2 × AA Alkaline Batterien

Coffret de lampes LED d‘atelier 
- lampe accu rechargeable Li-Ion 3.7 V, 4000 mAh à LED COB 
 3 W à angle large de 120°, pivotante à 180° / inclinaison 
 modulable jusqu‘à 120°, avec crochet et aimant dans la base
- lampe d’inspection compacte dotée de 18 LEDS latérales 
 avec effet miroir et 4 puissantes LEDS frontales
- lampe de poche en alu à LED CREE 3 W, fonction zoom, 
 3 fonctions éclairage
- inclus 3 piles AAA et 2 piles AA alcalines

Valigetta con lampade LED per offi cina 
- lampada 3W COB LED a batteria Li-ion 3.7 V, 4000 mAh, 
 diffusione luce di 120°, testa orientabile a 120° e ruotabile di 
 180° sul suo ass, gancio e base con potente supporto 
 magnetico incorporato
- lampada d’ispezione portatile con 18 LED laterali ad alta 
 luminosità e 4 LED supplementari nella testa della lampada
- lampada tascabile in alluminio a 3 Watt CREE LED, 
 con funzionalità zoom e tre tipologie di illuminazione
- incluse 3 batterie AAA e 2 batterie AA alcalina

Chip On Board
Sur circuit imprimé

Chip a bordo
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UV

Art. 4900-73-01

L: 154 mm

ZOOM

L: 200 mm

L: 343 mm

Flexible
L: 490 mm

IP54

IP54

IP20

IP20

120°

1 SMD LED
300-340 LUX (1m)

80-100 lm

1 SMD LED
280-2100 LUX (1m)

80-150 lm

10 SMD LED
100-120 LUX (1m)

270-300 lm

1 COB LED
70-90 LUX (1m)

100-140 lm

USB

2×  Li-Ion 3.7 V 
(2000 mAh)

11

Art.

4900-73B

Serie 4900

 
402 × 173 × 48 mm

Option

2-6.5 h 3-4 h -5°C- 40°C

Modulare Werkstatt-LED-Lampen-Schale
- speziell starker 3 W COB-LED Lampenkopf
- extrem schmaler Lampenkopf mit 10 SMD-LED 3 W für schwer 

zugängliche Stellen
- Taschenlampen-LED-Kopf mit Zoom-Funktion
- Schwanenhals-LED-Lampenkopf
- 2 wiederaufl adbare Auswechsel-Akkus
- Lampenhalter mit Vakuum-Saugfuss
- Ladestation mit Batterie-Ladeanzeige, USB-Ladekabel 100-240 V, 

Auto-/LKW-Ladeadapter 12-24 V

Coquille de lampes d'atelier à LED modulables
- lampe particulièrement puissante à LED COB 3 W
- lampe à tête extra fi ne avec 10 LED SMD de 3 watts pour les 

zones diffi cilement accessibles
- lampe de poche à LED avec fonction zoom
- lampe LED col de cygne
- 2 batteries rechargeables et échangeables
- support ventouse pour lampes
- station de charge équipée d’un voyant du niveau de charge, 

avec câble USB, chargeur secteur 100-240V et chargeur
allume-cigare 12-24V

Vaschetta con lampade modulari LED 
per  offi cina
- 3 W COB-LED particolarmente forti nella testa
- testa estramente sottile a 10 SMD-LED 3 W per illuminare posti 

diffi cili da raggiungere
- testa torcia LED con funzionalità zoom
- lampada a LED con collo di cigno
- 2 batterie ricaricabili ed intercambiabili
- base per lampada a ventosa 
- alimentatore con indicatore del livello della batteria,  

cavo USB 100-240 V ed adattatore per auto e camion da 12-24 V

Optional / En option / Optionale

Lampe

Lamp

Lampada
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UV

Art. 4900-73-01

L: 154 mm

ZOOM

L: 200 mm

L: 343 mm

Flexible
L: 490 mm

IP54

IP54

IP20

IP20

120°

1 SMD LED
300-340 LUX (1m)

80-100 lm

1 SMD LED
280-2100 LUX (1m)

80-150 lm

10 SMD LED
100-120 LUX (1m)

270-300 lm

1 COB LED
70-90 LUX (1m)

100-140 lm

USB

2×  Li-Ion 3.7 V 
(2000 mAh)

11

Option

Art.

4900-73K

Serie 4900

 
421 × 200 × 68 mm

2-6.5 h 3-4 h -5°C- 40°C

Modulare Werkstatt-LED-Lampen-Koffer
- speziell starker 3 W COB-LED Lampenkopf
- extrem schmaler Lampenkopf mit 10 SMD-LED 3 W für schwer 

zugängliche Stellen
- Taschenlampen-LED-Kopf mit Zoom-Funktion
- Schwanenhals-LED-Lampenkopf
- 2 wiederaufl adbare Auswechsel-Akkus
- Lampenhalter mit Vakuum-Saugfuss
- Ladestation mit Batterie-Ladeanzeige, USB-Ladekabel 100-240 V, 

Auto-/LKW-Ladeadapter 12-24 V

Coffret de lampes d'atelier à LED modulables
- lampe particulièrement puissante à LED COB 3 W
- lampe à tête extra fi ne avec 10 LED SMD de 3 watts pour les 

zones diffi cilement accessibles  
- lampe de poche à LED avec fonction zoom
- lampe LED col de cygne
- 2 batteries rechargeables et échangeables
- support ventouse pour lampes
- station de charge équipée d’un voyant du niveau de charge, 

avec câble USB, chargeur secteur 100-240V et chargeur 
allume-cigare 12-24V

Valigetta con lampade modulari LED 
per  offi cina
- 3 W COB-LED particolarmente forti nella testa
- testa estramente sottile a 10 SMD-LED 3 W per illuminare posti 

diffi cili da raggiungere
- testa torcia LED con funzionalità zoom
- lampada a LED con collo di cigno
- 2 batterie ricaricabili ed intercambiabili
- base per lampada a ventosa 
- alimentatore con indicatore del livello della batteria,  

cavo USB 100-240 V ed adattatore per auto e camion da 12-24 V

Optional / En option / Optionale

Lampe

Lamp

Lampada
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CRI: 95

Art.

32036 32030 / 32033 / 32035   - L037

-10°C - 40°C

incl. 6x

Art. 32013

 
430 × 330 × 105 mm

KRAFTWERK Color-Control 
Lampen
speziell für die richtige Farbtonfi ndung und 
Qualitätskontrolle konzipiert und besonders 
für die Lackierbetriebe geeignet.
Spezielles, weitwinkliges COB LED mit sehr 
hohen CRI-Wert (Color Rendering Index) 
von 95, sehr nah an Tageslichtverhältnisse 
für die natürliche Farbwiedergabe. 
Die Color Control Leuchten eignen sich 
daher perfekt für alle Lackier-, Polier-, 
Reinigungs- und Vorbereitungsarbeiten, wie
- die Auswahl des richtigen Farbtons
- die Abstimmung des gewählten 

Farbtons mittels Musterkarten
- die Überprüfung der Deckkraft der 

Werkslackierung
- die Erkennung von Uni- und Metallic-

Lacken
- Aufdecken von fehlerhaften Stellen 

vor dem Lackieren
- Kontrolle der Qualität nach dem Finish
- leichte Visualisierung von 

Farbunterschieden, Kratzern, Silikon- 
und Schleifspuren

- optimale Zusatzbeleuchtung bei allen 
Reparatur- und Lackierarbeiten.

KRAFTWERK Lampes 
Color-Control
conçue spécialement pour faciliter la 
recherche de la bonne teinte et le contrôle 
qualité, particulièrement adaptée aux 
travaux de carrosserie. 
Ampoule LED spécifi que à grand angle 
et à indice IRC élévé (Index de Rendu de 
Couleurs) de 95, permettant de percevoir 
les couleurs pratiquement comme en 
plein jour.
Les lampes sont idéales pour tous 
les travaux de vernissage, polissage, 
d’entretien et de préparation tels que :
- sélectionner la bonne teinte
- ajuster la teinte sélectionnée avec des 

nuanciers
- vérifi er le pouvoir couvrant de la base
- identifi er les vernis unis et métallisés 
- contrôler l’état de préparation des 

surfaces avant mise en peinture
- contrôler la qualité après mise en peinture
- mieux détecter les défauts tels que 

différences de teintes, rayures, traces 
de silicone et de meulage

- éclairage additionnel idéal pour tous 
travaux de réparation et de vernissage.

KRAFTWERK Lampade 
Color Control
specifi camente progettate per facilitare la 
ricerca del colore corretto, per il controllo 
della qualità e particolarmente adatte 
per l‘impiego in impianti di verniciatura.
Lo speciale COB grandangolare LED viene 
fornito con un CRI molto elevato (Color 
Rendering Index) di 95 molto vicino alla 
luce diurna per la riproduzione del colore 
naturale.
Le lampade sono ideali per tutti i lavori 
di pittura, lucidatura, pulizia e operazioni 
preparatorie, come
- la selezione e abbinamento del colore 

corretto
- la verifi cazione della corrispondenza del 

colore con i cartellini
- la verifi ca dell‘opacità della verniciatura
- Il riconoscimento di vernici non metallici 

e metallici
- individuare i difetti prima della verniciatura
- controllo di qualità dopo il fi nish
- facile visualizzazione di differenze di 

colore, graffi , silicone e segni di rettifi ca
- per ottimizzare la luce per tutte le 

riparazioni e lavori di pittura

Color Control Lampen-Koffer
Kompletter Satz im stossfesten Hartschalen-Koffer mit 
EVA-Einlage und 3 HIGH CRI Color Control Leuchten.

Coffret de lampes Color Control 
Jeu complet dans coffret antichoc en matière plastique dure avec 
insert EVA et 3 lampes Color Control HIGH CRI.

Valigetta con lampade Color Control 
Set completo in valigetta in materiale plastico antiurto con inserto 
EVA e 3 lampade Color Control HIGH CRI.
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Art.

32030 20 W HIGH CRI COB LED

Art.

32033 5 W HIGH CRI COB LED

Art.

32035 1 W OSRAM HIGH CRI COB LED

Li-Ion 11.1 V (4400 mAh)

180º

100-240 V
 ~ 50/60 Hz

1 30%

2 100%

3 OFF

8 h

400 Lumen

2.5 h

1400 Lumen

3-4 h

 
225 × 220 × 70 mm

IP65

IP65

 
L 138 mm, Ø 15.4 mm

190 × 56 × 29 mm

Li-Ion 3.7 V (2600 mAh)

4-4.5h IK07

180°360°

90° 90°

1 100%

2 50%

3 OFF

120-240 V  
5 V 1.0 A

Micro-USB

Art. 32032LS

incl.

6 h

20 Lumen

2 h

80 Lumen
excl. 2x

Art. 32013
IPX4

20 W HIGH
CRI COB LED

400-1400 lm 

5 W HIGH
CRI COB LED

380 lm (0-5min.)
180 lm (>5min.)

1 W OSRAM HIGH
CRI COB LED

20-80 lm 

1 100%

2 OFF

3 25%

4 OFF

5  
6 OFF

70 m

Color-Control Akku-Leuchte und Strahler 
20 W HIGH CRI COB-LED

Lampe Color-Control accu 
à HIGH CRI COB-LED 20 W

Faretto ricaricabile Color Control 
da 20 W HIGH CRI COB LED

Color Control Akku-Handlampe 
5 W HIGH CRI COB-LED 

Lampe Color-Control accu 
à HIGH CRI COB-LED 5 W

Lampada ricaricabile Color Control 
da 5 W HIGH CRI COB LED

Color Control 1 W LED-Stiftlampe
passend in jede Tasche.

Lampe LED 1 W Color-Control format stylo 
peut se ranger dans chaque poche.

Lampada LED stilo 1 W Color Control 
tascabile.

Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo

Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo

Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo
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100-240 V
 ~ 50/60 Hz

Art.

32029 20 W COB LED

180º

IP65

 
225 × 220 × 70 mm

120°

Li-Ion 11.1 V (4400 mAh)

8 h

600 Lumen

2.5 h

1800 Lumen

IP653-4 h -10°C- 40°C

1 30%

2 100%

3 OFF

20 W COB LED-Akku-Arbeitsleuchte und Strahler
- mit überragender Lichtkraft und energiesparend
- mit breitem Lichtstreuwinkel von 120°
- 2 Leuchtstufen: Volle Leistung / 30 % Leistung
- dank Qualitäts-COB-LED sehr lange Lebensdauer und niedrige 

Betriebstemperatur
- kabellos für den Einsatz überall dank starker Li-Ion-Batterie 

11.1V (4400 mAh)
- robustes und leichtes Alu-Gehäuse für den industriellen Einsatz
- integriertes, fl exibles Stativ, um 180° schwenkbar, tragbar und 

auf Stativen montierbar
- IP 65: geschützt gegen starkes Strahlwasser und staubdicht, 

ideal für Aussen- wie Inneneinsätze

Spot sans fi l 20 W COB LED 
- avec une puissance lumineuse exceptionnelle et économique
- faisceau lumineux à angle large de 120°
- 2 modes d’éclairage : pleine puissance / puissance à 30%
- durée de vie très longue et faible température de fonctionnement 

grâce à la qualité de sa LED COB
- sans fi l pour une utilisation partout grâce à une batterie  puissante 

Li-Ion 11.1V (4400 mAh)
- boîtier robuste et léger en aluminium à usage industriel
- mobile grâce à une poignée intégrée, orientable à 180° et 

 pouvant être fi xée sur un trépied
- IP 65: Protégé contre les jets d’eau puissants et anti-poussière, 

idéal pour les interventions en intérieur et à l’extérieur

Faretto ricaricabile da 20 W COB LED 
- con una grande potenza luminosa ed effi cenza
- angolo di illuminzione di 120°
- 2 regolazioni: Piena potenza o 30% di potenza
- il LED-COB ha una ampia durata nel tempo e mantiene una 

bassa temperatura d’esercizio
- la potente batteria senza fi li Li-Ion 11.1V (4400 mAh) ne  permette 

l’utilizzo in ogni luogo
- leggera e robusta costruzione in alluminio
- stativo fl essibile integrato, ruotabile di 180°; utilizzabile con 

l’esclusivo cavalletto su ruote
- IP 65: protezione contro forti getti d’acqua e alla polvere,  

ideale per l’uso esterno

20 W COB LED
600-1800 lm 

Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo
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Art.

32027 40 W COB LED

 
270 × 240 × 77 mm

5 m

COB

3300 Lumen IP65 -10°C- 40°CIK07

A++

A+

A
B
C
D
E

The lamps cannot be changed in 
the luminaire. 

874/2012Art. 32027

This luminaire 
contains built-in 

LED lamp.

180º

IP65

1 100%

2 OFF

120°

40 W COB LED-Industrie-Elektro-Baustrahler 
- mit noch höherer Lichtkraft
- breiter Lichtstreuwinkel von 120°
- dank Qualitäts-COB-LED sehr lange Lebensdauer und niedrige 

Betriebstemperatur
- robustes und leichtes Alu-Gehäuse für den industriellen Einsatz 
- integriertes, fl exibles Stativ, um 180° schwenkbar, tragbar und 

auf Stativ montierbar
- IP 65: geschützt gegen starkes Strahlwasser und staubdicht, 

ideal für Aussen- wie Inneneinsätze
- 5 Meter Gummikabel H05RN-F-3 × 1.0 mm²

40 W LED COB spot électrique industriel 
- avec plus de puissance encore 
- faisceau lumineux à angle large de 120°
- durée de vie très longue et faible température de fonctionnement 

grâce à la qualité de sa LED COB
- boîtier robuste et léger en aluminium à usage industriel 
- mobile grâce à une poignée intégrée, orientable à 180° et 

 pouvant être fi xée sur un trépied
- IP 65: Protégé contre les jets d’eau puissants et anti-poussière, 

idéal pour les interventions en intérieur et à l’extérieur
- 5 mètres de câble en caoutchouc H05RN-F 3 × 1,0 mm²

Faretto 40 W COB LED 
- con più potenza luminosa
- angolo di illuminzione di 120° 
- il LED-COB ha una ampia durata nel tempo e mantiene una 

bassa temperatura d’esercizio
- struttura in robusto e leggero alluminio per uso industriale
- stativo fl essibile integrato, ruotabile di 180°, utilizzabile con 

l’esclusivo cavalletto su ruote
- IP 65: protezione contro forti getti d’acqua e alla polvere, ideale 

per l’uso esterno
- cavo in gomma da 5 metri H05RN-F 3 × 1,0 mm²

40 W COB LED
3300 lm

Chip On Board / sur circuit imprimé / Chip a bordo
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Art.
L1

min. mm
L2

max. mm

32025-3 697 1653

L2L1

+ =

Art. Art.  
 

32027C 32027 40 W COB LED

32029C 32029 20 W COB LED

32030C 32030 20 W HIGH CRI COB LED 

Art. 32030C

Art. 32029C

Art. 32027C

Ausziehbares Teleskopstativ 
mit 3-Bein-Metall-Konstruktion für sicheren Stand.

Trépied télescopique 
construction métallique pour une stabilité optimale.

Cavalletto telescopico estensibile 
con struttura a 3 gambe metalliche per un buon equilibrio.

Industrie-Elektro-Baustrahler 
mit ausziehbarem Teleskopstativ, 3-Bein-Metall-Konstruktion 
für sicheren Stand.

Spot électrique industriel 
sur trépied télescopique en métal pour une stabilité optimale.

Faretto 
con cavalletto telescopico estensibile. 
Struttura a 3 gambe metalliche per un buon equilibrio.
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Art. Art.  
 

32027D 32027 40 W COB LED

32029D 32029 20 W COB LED

32030D 32030 20 W HIGH CRI COB LED 

Art. 32030D

Art. 32029D

Art. 32027D

Art.
Ø

mm
L1

min. mm
L2

max. mm

32025-4 550 485 1520

L2L1

Ø

+ =

Industrie-Elektro-Baustrahler 
mit ausziehbarem und kippsicherem Teleskop-Rollstativ.

Spot électrique industriel 
avec trépied télescopique à roulettes anti-basculement.

Faretto 
con cavalletto telescopico estensibile ed antiribaltamento.

Teleskop-Rollstativ, ausziehbar kippsicher

Trépied télescopique à roulettes 
anti-basculement

Cavalletto telescopico estensibile 
ed antiribaltamento
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Betriebsstunden
Heures de services
Autonomia

... h

Ladezeit
Durée de charge
Tempo di ricarica

°C
Max. Temperatur in Grad Celsius
Température max. Celsius
Temperatura massima grado Celsius

..W

SMD LED
=

Vergleich Leistung
Comparaison de performance
Confronto prestazione

Li-Ion

Nicht geeignet für Lithium-Ionen Batterien
Ne pas utiliser de batteries lithium-ion
Non adatto per batterie agli ioni di litio

AA
AAA
CR2032
LR44-A76

Batterietyp
Type de pile
Tipo di batterie

Solar-Batterie
Batterie solaire
Batteria solare

Fallhöhe
Hauteur de chute
Altezza di caduta

USB USB-Anschluss
USB interface
Interfaccia USB

IP ..

IP Schutzart
Indice de protection (IP)
Grado di protezione IP

IK ..

IK Stossfestigkeit
Indice de résistance aux chocs (IK)
Grado di resistenza allo shock (IK)

.. m

Kabellänge
Longueur de câble
Lunghezza cavo

Aluminium
Aluminium
Alluminio

Magnetisch
Magnétique
Magnetico

Technische Merkmale:
Caractéristiques techniques :
Caratteristiche tecniche:

Ihre Notizen / Pour vos notes / Per le vostre note
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KRAFTWERK Group

KRAFTWERK Europe AG 
Mettlenbachstrasse 23 
CH-8617 Mönchaltorf

Tel.: +41 44 949 40 50 
Fax: +41 44 948 11 58

E-Mail: info@kraftwerk.ch
Web:    www.kraftwerk.ch

KRAFTWERK Sàrl. 
25, rue du Stade 
FR-67870 Bischoffsheim

Tel.: +33 388 48 64 50 
Fax: +33 388 50 27 32

E-Mail: info@kraftwerk.fr
Web:    www.kraftwerk.eu

KRAFTWERK Deutschland GmbH 
Lebacher Strasse 4
DE-66113 Saarbrücken

Tel.: +49 681 / 99 63 647
Fax: +49 681 / 99 63 646

E-Mail: info@de.kraftwerk.eu
Web:    www.kraftwerk.eu

KRAFTWERK IBERICA S.L.
C/De las Vacas, no. 6, oficina 5
ES-28341 Valdemoro (Madrid)

Tel.: +34 91 809 22 97
Fax: +34 91 809 49 33

E-Mail: kraftwerk@futurnet.es
Web:    www.kraftwerk.eu

KRAFTWERK Partners in Europe

A/S H. Sindby & Co. Tel.: +45 75 88 21 22 
Fax: +45 75 88 22 40

E-Mail: sindby@sindby.dk
Order:  ordre@sindby.dk
Web:    www.sindby.dk

Tel.: +420 541 249 260
Fax: +420 541 249 261

E-Mail: profikraft@profikraft.cz
Web:    www.profikraft.cz

Tel.: +351 219 584 273
Fax: +351 219 577 133

E-Mail: tecniverca@tecniverca.pt
Web:    www.tecniverca.pt

Tel.: +32 2 255 84 50
Fax: +32 2 255 84 59

Web:    www.vhip.be

Tel.: +31 88 123 06 05
Fax: +31 88 123 06 51

Tel.: +30 210 4900064
Fax: +30 210 4900072

Tel. RS: +38 162 587644
Tel. BiH: +38 765 197739

Tel.: +43 2236 53491
Fax: +43 2236 52347

Tel.: +377 44 337 620; 646 920
Fax: +381 29 222 155

Tel.: +39 010 5765273

Tel.: + 44 7956 411394 

E-Mail: tools@fource.nl
Web:    www.toolspecial.com

E-Mail: info@techno-elit.gr 
Web:    www.techno-elit.gr

E-Mail: zivkofleschch@gmail.com 
Web:    www.flesch-export-import.com

E-Mail: office@hosendorfer.at
Web:    www.kraftwerk-hosendorfer.at

E-Mail: n.biri@parts-center.net 
Web:    www.parts-center.net

E-Mail: kraftwerk@homberger.com
Web:    www.kraftwerktools.it

E-Mail: neil@kraftwerktoolsonline.co.uk 
Web:    www.kraftwerktools.co.uk

Tel.: +354 511 2055
Fax: +354 511 2056

E-Mail: logey@logey.is
Web:    www.logey.is

Tel.: +372 677 9665 E-Mail: info@vekra.ee
Web:    www.vekra.ee

Tel.: +356 21676529
Fax: +356 21802161

E-Mail: info@magneticservices.com.mt
Web:    www.magneticservices.com.mt

Tel.: +421 903 701 201 E-Mail: m.zgebura@samz.sk
Web:    www.kraftwerk.sk

Tel.: +421 37 630 6303
Fax: +421 37 630 6301

E-Mail: homola@rebiop.sk
Web:    www.rebiop.sk

Tel.: +357 22 574 041
Fax: +357 22 574 043

E-Mail: info@swedishlevant.com
Web:    www.swedishlevant.com

Tel.: + 371 7248 907
Fax: + 371 7248 906

E-Mail: oldi@oldi.net 
Web:    www.oldi.net

Bommerhavevej 41, Slelde
DK-7100 Vejle

PROFIKRAFT TRADING, s.r.o.
Bráfova 6 
CZ-Brno 616 00

Tecniverca-Máquinas Ferramentas, Lda 
Estrada Municipal 1022, nº339
PT-2860-302 Pinhal de Areia-Moita

Van Heck - Interpieces N.V. Havendoklaan 
14
BE-1804 Vilvoorde

Fource
Hogebrinkerweg 18
NL-3871 KN Hoevelaken

Techno-Elit & Co. KG
Hatzianesti 6
GR-18233 A.I.Rentis-Athen

FLESCH EXPORT-IMPORT
Fohlenweg 7
CH-9230 Flawil

Hosendorfer Ges.m.b.H.
Wodikgasse 7
AT-2353 Guntramsdorf/Wien

Parts-Center NT
Rruga Tirana p.n.

KO-20000 Prizren

Homberger SPA 
Via Ippolito D'Aste 1
IT-16121 Genova(GE)

Neil Oxborrow
Kraftwerk Tools UK
3 Playfield Road, Capel St. Mary
GB- IP9 2HP Ipswich, Suffolk

Logey ehf heildverslun
Vesturvör 7
IS-200 Kópavogur

Vekra LCC
Tehnika 3
EE-75501 Saku, Harjumaa

Magnetic Services Ltd.
Vjal Sir Paul Boffa
MT-9023 Paola

SaMZ s.r.o.
Mierova 183
SK- 82105 Bratislava

REBIOP, s.r.o.
SNP 51/2298
SK- 95301 Zlaté Moravce

Swedish Levant Trading (CYPRUS) Ltd. 
154, Giannou Kranidioti
CY-2235 Latsia

Oldi & Co.
Lubanas Iela 49
LV-1073 Riga

Dimas Plast Ltd.
63, Shipchenski prohod Blvd.
BG- 1574 Sofia

Tel.: +359 2 978 31 71
Fax: +359 2 978 31 71

E-Mail: info@dimasplast.com
Web:    www.carchemie.com

KRAFTWERK Partners in Africa

Kaufmann
65, Bd Mly Ismail
MA-20290 Casablanca

Tel.: +212 522 24 85 85
Fax: +212 522 24 82 86

E-Mail: faouzi.khelifi@kaufmann.ma
Web:    www.kaufmann.ma

Windhoek Tool Centre CC
P.O. Box 9660
NA-Windhoek

Tel.: +264 61 263 251
Fax: +264 61 216 421

E-Mail: whktools@mweb.com.na

KRAFTWERK Partners in Middle East

Shimron Technologies
P.O Box 86
110 Haerez Street
IL-90901 Givon Hadasha

Tel.: +972 2 536 24 51 E-Mail: shimrontech@gmail.com
Web:    www.shimrontech.co.il 

JOY Middle East LLC
Al Quoz 3, Sheikh Zayed Road
Dubai

Tel.: + 971 4 380 53 55 E-Mail: info@joymellc.com 
Web:    www.joymellc.com 

Power Machinery Co.
Pasha Plaza, Floor No. 6
Thaliya Street beside Bughsan Hospital
21431 Jeddah
SA Saudi Arabia 

Tel.: +966 12 66 58 011
Fax: +966 12 65 49 384

E-Mail: matthias@aka.com.sa
Web:    www.aka.com.sa

Unsere weiteren Produkte befinden
sich in den Spezial-Katalogen:

Nos autres produits consultables
dans les catalogues à thème :

I nostri altri prodotti sono
nei cataloghi speciali:
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Ihr Fachhändler: | Votre distributeur spécialisé : | 

Il vostro rivenditore specializzato:

Kontaktieren Sie Ihren Fachhändler

Veuillez consulter votre distributeur spécialisé

Contattate il vostro rivenditore specializzato
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